

# LPG第十代新机华丽亮相，嘉悦国际引领美业新主流

医学美学美容杂志 2017-09-25 15:13



9月19日于澳门悦榕庄悦榕宴会厅举办的LPG第十代CELLU M6®ALLIANCE美丽联盟全新仪器发布会。LPG中国区总代理香港嘉悦国际集团创始人及董事长王文标先生、LPG 总裁Nathalie Guitay 女士、执行总裁Nelson Philippe先生、品牌联合创始人及endermologie®专利拥有者 Thierry Philippe先生、与来自亚洲的顶尖权威时尚美容媒体及合作伙伴共同揭开了全新第十代仪器的神秘面纱。



## 关键词：智能、安全、抗衰

来自法国的LPG endermologie®（智能有机健体系统）既是用高科技打造人体年轻态的“有机健体”专家，在全球更享有“来自法国的时尚健康设计师”的美誉。LPG早在1989年就获得美国FDA认证，经过30年科技不断创新发发展，始终秉承“舒适、有效、自然、安全”的理念，利用结缔组织活化专利，唤醒沉睡细胞，重启肌肤自我更新机制，缓解身体痛症，并实现形体线条管理及面部抗衰提升。



“从我第一次开始使用LPG到现在已经31年了，而这31年内我只相信LPG,而现在我虽然已经是五个孩子的外婆了，但我看起来和20岁时的我并无太大的变化，我想告诉每一位女孩，自然的自己是最美的。” LPG总裁Nathalie女士说道，她身着一袭飘逸礼裙，散发着自然优雅的迷人气质。

“在法国LPG遍布两万多家商户，只要是20岁以上的女士，她一定听过或用过LPG，我可以很骄傲地说，LPG就是法国女士保持身材和容颜的秘密。”执行总裁Nelson Philippe先生在为中国时尚美容媒体揭幕新机时说道，“LPG第十代CELLU M6® ALLIANCE美丽联盟的上市首次结合了两种专利技术，让消减脂肪、紧致肌肤和改善橘皮组织三大功效在一次治疗中同时获得。”





### 关键词：靶向、识别、优化

2017年9月，LPG再次打破规则，挑战传统观念！让都市爱美女士与男士不再需要在亚健康状态，与减肥、抗衰老之间做选择！多效合一的第十代endermologie®首次将两种专利技术结合起来。单一治疗过程中，结合有序的动力滚轴与动力襟片，与负压吸引抽吸，同步实现抽吸 + 滚轴 + 拍打三效合一模式，抓取脂肪组织深度更深，同时治疗更舒适有效，实现三效同步：

- 靶向消除局部脂肪
- 生成天然胶原蛋白、弹性蛋白和透明质酸
- 皮肤更紧致、橘皮组织得到改善

### 全新身体 endermologie® 超时空推引匀体系统

为了更强烈和更快的刺激肌肤，全新BODY endermologie®专利结合了独有技术的最佳效率。全新ALLIANCE肌肤智能识别系统能够优化与激活细胞与组织，根据每个个体的皮肤特征进行精确刺激，治疗强度在充分尊重每种肌肤个体情况的基础上得以优化，治疗组织面积增加了25%，消除局部顽固脂肪的效果增加了70%，更有效抚平橘皮组织、紧实肌肤。根据2016 Dermscan endermologie®调查研究，经过3次治疗后

, 71%的女性证实皮肤紧实度得到提升、67%的女性橘皮组织得到改善；12次治疗后，腰围减少5.2厘米。此外，机身更采取了更适合东方审美的外观设计。



### 全新面部 endermologie® 天使之吻紧肤系统

全新的面部endermologie®结合皮肤抽吸和动态机械拍打，专利的LPG治疗头可达致真实有效的肌肤美容作用。刺激成纤维细胞，以再次产生内源性胶原蛋白、弹性蛋白和玻尿酸，做到真正100%尊重你的肌肤，实现真正的皮肤健康。一次治疗便能产生明显效果——80%增加内源性透明质酸、87%提升面部填充和祛皱、46%自体产生柔嫩皮肤的弹性纤维、70%提升皮肤紧实度并两倍提亮肤色。



## 关键词：健康、自然、有机

于9月20日下午召开的中国美业LPG名店高峰论坛，由嘉悦国际集团董事长王文标先生发表开场致辞中谈到：“随着人们工作压力的不断增加，生活节奏的加快，整个人的身心都会变得紧绷起来，慢慢演变为亚健康状态，而我们嘉悦在创立时的初心就是，希望中国女性能尊重自己的身体，找到一种健康、自然、有机的生活方式，并通过SPA带来的放松与享受令中国女性在工作生活两方面都平衡。”

- [美容](#)
- [护肤](#)
- [法国](#)
- [亚健康](#)

收藏

举报